



HOTĂRÎRE
cu privire la editarea revistei “Economie și finanțe”

nr. 40 din 17.01.95

Monitorul Oficial al R.Moldova nr.14/67 din 07.03.1995

* * *

În scopul popularizării și aplicării pe larg a elaborărilor științifico-metodice și experienței mondiale în domeniul reformelor economice, Guvernul Republicii Moldova

HOTĂRĂȘTE:

1. Se aprobă propunerea Ministerului Economiei, Ministerului Finanțelor, Academiei de Științe a Moldovei și Academiei de Studii Economice a Moldovei cu privire la editarea revistei lunare de popularizare a științei și practicii “Economie și finanțe”, în volum de 5 coli de tipar, cu un tiraj de 500 exemplare. Se stabilește că redacția revistei “Economie și finanțe” va fi amplasată în localul Academiei de Studii Economice a Moldovei.

2. Se aprobă Colegiul de redacție al revistei “Economie și finanțe” în următoarea componență:

CUCU Andrei	– viceprim-ministru, ministrul economiei și reformelor;
MANOLI Mihail	– ministrul finanțelor;
URSU Dumitru	– viceguvernatorul Băncii Naționale a Moldovei;
AFANASIEV Veaceslav	– directorul Institutului de cercetări științifice în domeniul informației tehnico-economice al Ministerului Economiei și Reformelor
CIOBANU Victor	– directorul Institutului de Cercetări Economice al Academiei de Științe a Moldovei;
COBZARI Ludmila	– șeful catedrei “Finanțe și asigurări” a Academiei de Studii Economice din Moldova;
COJOCARU Pavel	– directorul Centrului de studiere a problemelor pieței al Ministerului Economiei și Reformelor;
GORTOLOMEI Dumitru	– prorectorul Academiei de Studii Economice din Moldova;
ȚURCAN Viorel	– șeful catedrei “Contabilitate și audit” a Academiei de Studii Economice din Moldova.

[Pct.2 în redacția [Hot.Guv. nr.1243 din 13.12.2000](#), în vigoare 14.12.2000]

3. Se confirmă dl Gortolomei Dumitru în funcția de redactor-șef al revistei “Economie și finanțe”.

[Pct.3 în redacția [Hot.Guv. nr.1243 din 13.12.2000](#)]

[Pct.3 în redacția [Hot.Guv. nr.301 din 12.05.95](#)]

4. Ministerul Economiei, în comun cu Ministerul Finanțelor, Academia de Științe a Moldovei și Academia de Studii Economice a Moldovei, în termen de o lună, va elabora statutul revistei “Economie și finanțe” și schema de încadrare a revistei, aprobându-le în modul stabilit.

5. Ministerul Finanțelor va examina și, în termen de o lună, va prezenta propuneri privind soluționarea problemelor legate de finanțarea editării revistei “Economie și finanțe” și asigurarea bazei tehnico-materiale a redacției.

PRIM-MINISTRU
AL REPUBLICII MOLDOVA

Andrei SANGHELI

Chișinău, 17 ianuarie 1995

Nr.40.